
PROTOKOLL vid sammanträde i Djurgårdens 
Idrottsförening på Stadion den 24/10/55.

NÄRVARANDE: hela styrelsen.

§ 1.
Sammanträdet öppnades av ordföranden.

§ 2.
Föredrogs protokoll av den 17/10/55. Beslöts att den 

del av § 1, som avsåg en rättelse i bordtennissammanhang, skulle 
utgå, och likaså strykes § 14. I övrigt godkändes protokollet i 
föreliggande skick,

§ 3.
Med anledning av det i brottning senaste vunna SM-tecknet 

av Edvin Westerby gjordes en inventering av årets av djurgårdare 
erövrade SM. Utom det nyssnämnda av Westerby vunna mästerskapet 
redovisades ytterligare ett av samme man hemfört SM, de enda indi­
viduella mästerskapen. I övrigt hade SM vunnits i lag av fotboll 
(11 man), i ishockey (12 man), i bordtennis (3 man, 3 kvinnor) 
och i kombinerade skidor (3 man). Allt som allt kunde således re­
dovisas 34 svenska mästare i Djurgården till dags dato.

§
Redogjorde ordföranden för ett anbud från byggnadsfirma 

Alf Cedergren gällande ombyggnad av klubblokalen i Stadion till 
en kostnad för de två planerade läktarna av kr. 11.700:-

Även om anbudet ansågs acceptabelt beslöts att infordra 
ytterligare anbud.

Diskuterades olika vägar att finansiera ombyggnaden, bl.a. 
ett förslag att vid årsmötet föreslå en höjd uttaxering av sek­
tionernas tävlingsinkomster.

Sammanträdet uttalade sig för att ombyggnadsarbetet skall 
igångsättas snarast möjligt efter fotbollssäsongens slut.

§ 5.
Föredrogs rapporter från årsmötet i Stockholms Skidför­

bund, från Djurgårdens brottningar i Eriksdalshallen (returmatch 
inom kort i Eskilstuna), om kommande fredags boxningar i samma 
håll (tyska gäster, ingen ekonomisk slutkalkyl från sektionsstyrel­
sen), orienteringens KM (svag anslutning, mest oldboys).

§ 6.
Diskuterades ingående situationen på fotbollsfronten 

och vad som från överstyrelsens sida kunde göras för att ge sek­
tionsstyrelsen någon hjälp att övervinna den kris, som onekligen 
kunde sägas vara för handen. Medan ordföranden rekommenderade 
att ge fotbollssektionen den arbetsro höstomgången ut, som de an­
svariga männen utbett sig för att sedan omedelbart ta itu med 
frågorna om lagledare och tränare, föreslog sekreteraren att något 
borde göras redan nu, innan säsongen var till ända. Förslagsvis borde 
en lagledare omgående ställas på fotter och anslutas till fotbolls­
laget inför de två återstående matcherna mot Norrköping.

Även frågan om sättet att rekrytera A-laget diskuterades. 
Överstyrelsens synpunkter i dessa ärenden skulle meddelas fotbolls­
sektionens styrelse vid dess sammanträde påföljande dag genom sek­
reterarens försorg.

§ 7.
Sammanträdet avslutades av ordföranden.


